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MH Teplárenský holding, a.s. 
Turbínová 3, 831 04 Bratislava – mestská časť Nové Mesto 

 
Vysvetlenie informácií č. 11 

 
 
Vzhľadom na skutočnosť, že obstarávateľovi spoločnosti MH Teplárenský holding, a.s. bola 
doručená žiadosť o vysvetlenie údajov uvedených v súťažných podkladoch pre verejnú súťaž 
č. VS ZVT 3 pre predmet zákazky „Nová turbína TG6 v závode Zvolen“ (ďalej len „verejná 
súťaž“), ktorá bola vyhlásená zverejnením oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania 
v Úradnom vestníku EÚ série S č. 15/2025 dňa 22. januára 2025 pod č. 44110-2025 a vo 
Vestníku verejného obstarávania č. 16/2025 pod č. 1575-MSP dňa 23. januára 2025 (ďalej len 
„oznámenie“), poskytujeme Vám v zmysle článku 10 súťažných podkladov k verejnej súťaži 
(ďalej len „súťažné podklady“) nasledujúce vysvetlenie. 

Obstarávateľ poznamenáva, že pokračuje v číslovaní jednotlivých otázok a odpovedí 
nadväzujúc na vysvetlenie informácií č. 10. 

Otázka č. 113: 

V súvislosti s uverejnením aktualizovanej Prílohy_A_zmeny II zo dňa 4. 4. 2025 došlo v tomto 
dokumente okrem iného k zmene na stranách 9 a 10 v Tabuľke č. 1 Parametre turbíny, 
základného ohrievača (ZO) a pracovných bodov. 
Táto tabuľka je tiež Prílohou C. Tento dokument však obsahuje dáta zo 4. 3. 2025. 
Prosím o informáciu, či bude vydaná nová príloha C, alebo či v prílohe C môžeme vykonať 
zmeny tak, aby reflektovali parametre v Prílohe_A_zmeny II. 

Odpoveď č. 113: 

Obstarávateľ potvrdzuje, že údaje uvedené v prílohe C k vzoru zmluvy o dielo majú 
zodpovedať aktualizovaným údajom uvedeným v dokumente „Príloha_A_zmeny II.pdf“, 
zverejnenom spolu s vysvetlením informácií č. 7. 

Uchádzači preto môžu vykonať zmeny v dokumente „Priloha_C_nova.docx“, zverejnenom 
spolu s vysvetlením informácií č. 4, tak, aby zodpovedali aktualizovanej prílohe A k vzoru 
zmluvy o dielo. 

Aby zároveň nevznikali žiadne pochybnosti, pre úplnosť obstarávateľ spolu s týmto 
vysvetlením informácií zverejňuje aj aktualizovanú prílohu C, a to ako dokument 
„Priloha_C_nova_II.docx“. 

Otázka č. 114: 

V súvislosti s otázkou v predchádzajúcom bode a súčasne v súvislosti s uverejnením 
„Vysvetlenia informácií č. 9“ k predmetnej verejnej súťaži v systéme JOSEPHINE zo dňa 
4. 3. 2025 si vás týmto dovoľujeme požiadať o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk o 10 
dní oproti plánovanému termínu 12. 5. 2025. 
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Odpoveď č. 114: 

Obstarávateľ v celom rozsahu odkazuje na predĺženie lehoty na predkladanie ponúk vykonané 
vysvetlením informácií č. 10 a súvisiacim korigendom s tým, že v prevyšujúcom rozsahu 
žiadosti o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk nevyhovuje. 

K uvedenému obstarávateľ vysvetľuje, že financovanie predmetu zákazky je zabezpečené 
z prostriedkov Modernizačného fondu na základe uzatvorenej zmluvy o poskytnutí 
nenávratného finančného príspevku. Obstarávateľovi z uzatvorenej dotačnej zmluvy vyplývajú 
záväzné lehoty, do kedy musí predložiť zmluvu o dielo, uzatvorenú ako výsledok verejnej 
súťaže, na administratívnu finančnú kontrolu; v opačnom prípade sa vystavuje riziku krátenia 
poskytnutej dotácie. 

Spoločná poznámka k poskytnutým odpovediam: 

Obstarávateľ uvádza, že súťažná dokumentácia vrátane vysvetlení podaných obstarávateľom 
(článok 1 ods. 1.4 vzoru zmluvy o dielo), a teda aj vrátane tohto vysvetlenia, predstavujú 
záväzný dokument, ktorý má význam aj pri plnení zmluvy o dielo v zmysle článku 7 ods. 7.1 
písm. e) vzoru zmluvy o dielo. 

Obstarávateľ konštatuje, že v poskytnutých odpovediach obstarávateľ zásadným spôsobom 
nemenil súťažné podklady ani ich prílohy. Z uvedeného dôvodu je význam poskytnutých 
odpovedí z hľadiska prípravy ponuky nepodstatný. Na tomto základe s poukazom na článok 10 
ods. 10.5 súťažných podkladov lehotu na predkladanie ponúk nepredlžuje. 

 

V Košiciach dňa 6. mája 2025 

 

Za obstarávateľa:     Ing. Lenka E r n e k o v á  
       špecialistka pre verejné obstarávanie 


	Otázka č. 113:
	Odpoveď č. 113:
	Otázka č. 114:
	Odpoveď č. 114:
	Spoločná poznámka k poskytnutým odpovediam:

